



Когда твой друг -
Свинья.

"Кто Лейле помогает"



Когда твой друг – свинья

Продолжение к событиям на стр. 396

Результатом того моего Доклада стало то, что большого костра на «Знаменке» в 2018 году не было. Вообще. Совсем.

В четверг вечером прогуливаюсь по поляне, смотрю кто приехал и замечаю, что Организаторы у сцены собрались попить и попеть для себя, для души. Я пришёл в совершенно пустой “зал”, уселся на середину первой скамьи и стал молча слушать.

Гитара смолкла, затихли голоса. Мужчина средних лет (далее – МСЛ) обратился ко мне: – У Вас какой-то вопрос к нам?

- Нет. Просто пришёл послушать.
- Тогда покиньте, пожалуйста, территорию. Сегодня четверг, концерт ещё не начался. А ИНАЧЕ МЫ БУДЕМ ВЫНУЖДЕНЫ ПОЗВАТЬ ОХРАНУ.

Я быстренько вспомнил статью об административном задержании, убедился, что моё состояние, вид и действия никак под неё не подпадают, что я (*как обычно*) чист и свят, начал было выстраивать фабулу, однако решил не заниматься воспитанием, а встал, повернулся к МСЛ нижней частью спины, и молча пошёл на выход. За спиной послышались звуки “ШУ-ШУ-ШУ” и чей-то испуганный женский голос шепотом произнёс: – ЭТО КТО???

- Это Аркадий Глазырин, – ответил МСЛ, – та самая свинья.
- Я остановился, повернулся к МСЛ лицом и громко, уверенно возразил: – Я не свинья, а Спаситель!

После чего пошёл к своей палатке, подумав, что если меня уже ненавидят совершено незнакомые мне люди, то это Успех.

Иду и тут вдруг в голове сама собой заиграла песенка:

Кто Лейле помогает, тот тратит время зря.

Хорошими делами прославиться нельзя.

